
Diseminare activități
-Proiect Nr.2022-1-RO01-KA121-SCH-000066355-

Mobilitate de grup elevi Erasmus+

22.04.2023 – 28.04.2023



Vineri 21.04.2023, la ora 20:00, pentru cei 19 de elevi coordonați de cei 3 profesori însoțitori, 

aventura  ERASMUS+ a început cu urcarea în autocarul ce i-a dus până în Paralia Katerini, Grecia, în 

mobilitatea de  grup stabilită.



Participarea la cursuri s-a realizat în incinta

școlii de stat 1οDimotikoSxolio, Katerini, Grecia.

Deplasarea de la hotel la școală și înapoi s-a

realizat cu autocarul și dura aproximativ 15 minute

spre locul ce urma să-i primească cu brațele deschise

în zilele mobilității, de la ora 9:00 dimineața până la ora

12:30.



Școala era foarte primitoare, cu săli de clasă mici, dar cu o atmosferă relaxată și veselă ceea ce a dus la 

intergrarea rapidă a elevilor români printre cei greci.



La început, elevi ai Școlii Gimnaziale Nr. 156 au făcut o prezentare a școlii pentru a fi mai bine  

cunoscuți de către cei din Grecia.

Pe parcursul mobilității elevii au participat alături de elevii greci la ore de matematică, fizică, 

engleză,  franceză, educație fizică, informatică.





În afară de orele de curs alături de elevii școlii 1o Dimotiko, ei au participat și la o competiție de șah cu un 

elev grec campion national, iar ultima zi a fost destinată cunoașterii școlii particulare PLATON unde au 

excelat la un quiz de cunoștințe generale, dovedind concentrare, o baza de cunoștințe extinsă, abilități de a 

gândi rapid, de a procesa informațiile și de a da răspunsurile corecte într-un interval scurt de timp. 



În cadrul mobilității de grup, elevii au participat și la activități culturale, contribuind la

dobândirea de competențe prin învățarea non-formală.



Concluzii: Această aventură ERASMUS + le-a oferit celor 19 elevi participanți dezvoltarea competențelor 

interculturale, îmbunătățirea abilităților lingvistice, îmbogățirea cunoștințelor academice, dezvoltarea 

abilităților sociale și personale și dobândirea autonomiei și a încrederii în sine.

Diseminare: Câțiva reprezentanți ai elevilor participanți la mobilitate au împărtășit frumoasa experiență în 

Consiliu profesoral și Consiliul elevilor, iar roadele muncii lor au fost postate și la avizierul școlii, cât și 

online, pe rețelele de socializare și pe site-ul școlii.
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